

nivelul pieței ca raportul dintre totalul fondurilor proprii eligibile să acopere cerințele de capital și valoarea totală a necesarului de capital, au înregistrat valori supra-unitare. Rata SCR, pe ansamblul întregii piețe, s-a situat la un nivel de 1,70, iar rata MCR la o valoare

aproximativ 91% din valoarea totală a prime brute subscrise a fost realizat de 10 societăți de asigurare dintre cele 28 autorizate.

Creștere pe piața RCA

Valoarea totală a primelor de asigurare subscrise pentru asigurările

și de asigurare RCA pe teritoriul altor state membre UE în baza dreptului de liberă prestare a serviciilor. La 31 martie 2019, cele mai mari ponderi au fost deținute de polițele cu o valabilitate de 6 luni (aproximativ 33%), respectiv 12 luni (33%). „Pe ansamblul întregii piețe,

precedentului 9%, iar cea pentru daune materiale a crescut cu 14%”, menționează ASF. În primele trei luni, asigurătorii RCA au încheiat 63.464 clauze de decontare directă, primele brute subscrise aferente acestora fiind de 5.980.405 lei.

7,5% înregistrată în anul 2017 și sub ritmul mediu anual de creștere de 6,2% înregistrat din 2013 și până în 2017. Potrivit prognozelor BCG, începând din 2019 și până în 2023, avuția mondială va înregistra o creștere anuală de 5,7%. (A.D.)

Seminar dedicat tehnologiilor de valorificare a biomasei vegetale

Camera de Comerț și Industrie Brașov, prin Centrul Enterprise Europe Network, în colaborare cu Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare pentru Optoelectronică - Filiala Institutul de Cercetări pentru Hidraulică și Pneumatică (INOE 2000-IHP) și CIT-IRECSON, organizează, în 26 iunie 2019, începând cu orele 10.30, la sediul CCI Brașov, seminarul „Soluții de echipamente pentru valorificarea biomasei vegetale”, informează instituția. Evenimentul își propune dezvoltarea interacțiunii între organizatori și întreprinderi pentru îmbunătățirea transferului de cunoștințe, tehnologie și competențe de CDI în subdomeniul tehnologiilor eco-inovative de valorificare a deșeurilor de

biomasă. În cadrul seminarului vor fi abordate teme diverse: „Prezentarea INOE 2000 - Filiala Institutul de Cercetări pentru Hidraulică și Pneumatică”, „Prezentarea ofertei de servicii, asistență tehnică și instruire Ecovaldes și a beneficiilor economice potențiale”, „Accesarea fondurilor nerambursabile din cadrul proiectului Ecovaldes pentru obținerea de noi echipamente utilizate în liniile tehnologice de valorificare a deșeurilor de biomasă”, „Ecovaldes - parteneriate existente și oportunități de colaborare deschise” și „Managementul inovării, studii de caz”. Participarea este gratuită. Brașovenii interesați pot confirma participarea la eveniment până în 24 iunie 2019. (A.D.)

2.569 de beneficiari ai programului de sprijin pentru tomate și-au primit deja banii

2.569 de beneficiari ai programului de sprijin pentru tomate și-au primit deja banii, iar pentru alte 1.065 de dosare supele au fost virate în conturile Direcțiilor Agricole Județene, urmând ca în cel mai scurt timp conturile beneficiarilor să fie alimentate, a anunțat Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR). Până în 21 iunie 2019, conturile Direcțiilor Agricole vor fi creditate pentru a se putea efectua plata altor 1.954 de dosare. Totodată, în această perioadă se află în analiză la MADR alte 822 de dosare. „Suma totală de care vor beneficia fermierii care au depus documentele justificative până la data de 18 iunie 2019 este de circa 87 milioane de lei,

reprezentând atât plățile efectuate, cât și cele aferente dosarelor aflate în lucru pentru ciclul I”, se arată în comunicatul de presă al MADR. În 15 iunie 2019 s-a încheiat perioada de valorificare a producției minime necesare de 2.000 kg tomate/1.000 mp, în conformitate cu HG 107/2019 privind ajutorul de minimis pentru aplicarea programului de susținere a produsului tomate în spații protejate. Programul de sprijin pentru tomate, cultivate în sere sau solarii, cu ajutorul căruia producătorii agricoli din România sunt susținuți, se află în al treilea an de implementare, asigurându-se astfel necesarul de consum intern de tomate de calitate începând cu luna mai

și până în decembrie. Beneficiarii trebuie să le îndeplinească mai multe condiții de eligibilitate pentru acordarea ajutorului de minimis în valoare de 3.000 de euro/an: să dețină o suprafață cultivată cu tomate în spații protejate de minimum 1.000 mp; să obțină o producție de minimum 2 kg de tomate/mp și să valorifice o cantitate de tomate de minimum 2.000 kg dovedită cu documente justificative, de pe suprafața de teren menționată și să fie înregistrați în evidențele Registrului Agricol deschis la primăriile în a căror rază administrativ-teritorială se află suprafețele cultivate cu tomate în sere și solarii. (A.D.)

Investitorii consideră lipsa infrastructurii de transport un impediment major în dezvoltarea economică

94% dintre investitorii din România consideră că lipsa infrastructurii de transport reprezintă un impediment major în dezvoltarea economică a țării, arată un sondaj publicat de Camera de Comerț Americană în România (AmCham România). Cele mai multe dintre companii preconizează, în acest an, investiții de până la un milion de euro, deciziile în acest sens fiind puternic condiționate de stabilitatea politică, de investițiile în infrastructură și de

creșterea performanței din administrația publică. „Anul 2018 din punct de vedere al performanțelor a fost un an bun și foarte bun pentru majoritatea companiilor care activează în România. Doar 4% dintre companiilor chestionate au spus că anul 2018 nu a fost un an bun. 79% dintre ei spun că veniturile au crescut. Este un rezultat îmbucurător care ne dă motive de optimism, dar există și o serie de cauze care, prin prisma

mediului politic, au fost puse în evidență. Pentru anul 2019, mediul de afaceri se declară optimist, și în continuare se menține trendul de creștere a veniturilor și a numărului de angajați. Pe de altă parte, la nivel investițional, companiile se declară mai prudente și preconizează să aloce sume mai mici, de până la un milion de euro”, a declarat Ionuț Simion, președintele AmCham România. Printre cele mai apreciate condiții de piață care au contribuit la

performanța raportată de firme se numără: calitatea infrastructurii digitale (52%), a capitalului uman (50%) și nivelul de impozitare a companiilor (41%). În schimb, sunt considerate precare: calitatea infrastructurii de transport (94%), lipsa politicilor și programelor de investiții publice (66%) și stabilitatea macroeconomică (59%). Principalele trei măsuri pe care respondenții le văd necesare pentru îmbunătățirea semnificativă a cadrului investițional

și a competitivității economice a României sunt: revizuirea calității cheltuielilor publice și canalizarea acestora către investiții (64%), creșterea absorbției fondurilor Europene (55%) și investițiile în infrastructură (51%). Sondajul a fost realizat în perioada 17 mai - 17 iunie 2019 și a acoperit un eșantion de 120 de firme din totalul celor 430 de companii membre ale AmCham România. (A.D.)

TEX BRAȘOV, 21.06.2019